

京豫合作又一重要探索 河南省产学研协同创新大会在郑举办

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 通讯员 李盼)8月31日,河南省产学研协同创新大会在郑州中原龙子湖学术交流中心成功举办。

大会上,中国工程院院士王家耀、中国科学院院士都有为大咖云集,围绕“加快科技成果转化,打造国家人才创新高地”这一主题展开深入探讨,活动聚焦高校毕业生创新创业,扎实推动高质量发展与高质量创新创业互促共进。

作为京豫合作的又一重要探索,河南省产学研协同创新大会是

京豫合作引入高科技项目、高层次人才互动机制的一次积极尝试。郑东新区结合本地资源,与北京高校大学生就业创业指导中心、北京中关村软件园及北京市重点高校联合,从学术交流、人才培养、协同创新、科技成果转化等方面开展全方位交流合作,积极谋划京豫合作高质量项目,在扩大开放上深化融合,全力推动京豫两地合作交流迈上新台阶,助力河南省全国创新高地和人才高地建设。

大会为中关村智酷河南省科技成果转化基地揭牌,该基地将

打造河南省产学研协同创新发展新高地。郑州鲲鹏软件小镇、中关村智酷与郑州大学等河南省11所重点高校共建高校大学生创新创业实践基地合作签约。

此次大会上,郑东新区还与深圳神目信息技术有限公司、北京健信科技有限公司、北京悉见科技有限公司等16家省内外重点企业项目进行签约。项目覆盖了软件及信息技术服务、人工智能、元宇宙、大数据、网络安全等产业领域,计划落地公共开放算力实验室、中原工业互联网安全基地、MR元宇宙空间计算

基础设施引擎应用研发中心等项目。这些项目的签约落地将对郑东新区建设国家创新高地、人才高地、开放高地,建设世界一流科技城发挥重要引领支撑作用。

当天下午,在中原龙子湖学术交流中心同期举办了河南省“互联网+”大赛优秀项目资源对决总决赛总决赛。以飞流智能、米格实验室为代表的11支高科技成长型团队进行了路演。团队研究领域分别涵盖半导体检测、智能化监测预测、新型复合材料、新型生物材料等行业。

郑东新区26所公办幼儿园集体开园 新增288个班 增加学位8640个

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 陈海潮 通讯员 王青萍 文/图)昨日上午,郑东新区26所公办幼儿园集体开园仪式在郑东新区永嘉第一幼儿园举行。

此次26所公办幼儿园集体开园是郑东新区教育事业改革发展进程中的一件大事,也是郑东新区满足人民群众对“上好园”美好期盼的有力举措。近年来,郑东新区紧贴城市发展格局,不断优化幼儿园规划布局,全面推进小区配套园治理,加大学前教育优质资源供给,大力实施学前教育普惠扩容工程,不断满足人民对高质量学前教育的需求。

从2011年郑东新区成立第一所公办园,到如今56所公办园实现开园,11年间,郑东新区提供公办学位18900个,公办幼儿园占比达55.84%,极大破解了“入园难”“入园贵”问题。

开园仪式上,26所幼儿园园长接过“新优质幼儿园”牌匾,集体宣誓,发出郑重承诺。

仪式结束后,参加活动的嘉宾



26所幼儿园园长集体宣誓

一同实地察看了新开园的永嘉第一幼儿园,了解幼儿园基础设施、管理模式、办园特色、教师团队建设等情况,实地察看了教室、阅读区、多功能厅等,对幼儿园布局给予肯定。

据悉,2021年秋季郑东新区有适龄幼儿39072人,在园幼儿38096

人,3年毛入园率97.5%,公办幼儿园学位10260人。本次共新增288个班,增加公办学位8640个,公办园学位占比较去年提升了15.1%。随着26所公办园的投入使用,东区更多的适龄幼儿能享受家门口优质的公办教育资源。

老党员、老干部成为“联络员” 经八路街道 组建社区居务“监督网”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠)为推进清廉村居建设,金水区经八路街道以省委社区为试点,着力打造廉洁文化氛围浓厚、群众家风淳正向善、社区政治生态环境良好的清廉社区。

“省委社区内的小花园杂草丛生无人管理,环境太差了,能不能借着这次老旧小区改造的东风将这个花园改造提升一下。这是我们院大部分业主的建议。”在一次社区网格工作群众督导组召开的周例会上,居民王子亮提出建议。

近年来,省委社区以社区网格工作群众督导组为依托,组建多元化的社区居务“监督网”,使社区网格工作群众督导组和社区居务监督委员会紧密结合、相互补充、联动监督。

社区网格工作群众督导组的成员是社区的“联络员”,主要是机关退休的老党员、老干部,平时走街串巷进行“拉家常式”走访,收集网格工作中存在的问题,使辖区居民反映问题渠道畅通无阻。社区居务监督委员会成员是社区的“监督员”,对社区“两委”班子的重大决策、“小微工程”实施等进行监督。

两支队伍相辅相成,协作监督,相互监督,既有效破解了社区监督力量薄弱的问题,又实现了监督在社区的全覆盖,有力促进了社区监督工作的深入开展,使社区事务和权力运行始终处于严密监督之下。

荥阳线上专场招聘会9月20日前都在线 提供就业岗位2200余个

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 李志刚)为持续做好“六稳”“六保”工作,兜牢就业民生底线,加大就业援助力度,荥阳市人社局于8月20日至9月20日积极开展主题为“援助暖民心 就业解民忧”的线上专场招聘活动。

活动期间,针对高校毕业生、失业人员、就业困难人员等重点群体,荥阳市人社局通过多方挖掘就业岗位,集中为他们送岗位、送服务、送政策、送温度,帮扶困难人员及时就业。

本次线上招聘共组织郑州华

晶、通冠重工、圣莱特空心微珠、鼎盛新能源、海龙实业、豫德隆商贸等153家企业参加,行业涵盖新材料、加工制造业、餐饮服务业、电子商务等,提供就业岗位2200余个。截至目前,已有121人与企业达成初步就业意向。